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Vzhledem k množství nezpůsobilých výdajů (již vymezených) upozorňuji, že SO 1.1 

protipovodňová hráz (střední těsnící část náspu, podzemní těsnící prvek) včetně pojízdných 

štěrkových pásů, železobetonových čel s bočními vodícími drážkami pro osazení mobilního 

hrazení a výsadeb není způsobilým výdajem. Za způsobilý výdaj lze považovat přesun 

odtěžené zeminy na deponii/mezideponii a její uložení (např. do valu). Obdobně celý SO 1.2 

je nezpůsobilým výdajem (dosypání a urovnání protipovodňového valu, pojízdné štěrkové 

pásy, odstranění produktovodu). Komunikace (např. v rámci SO 2.2) nejsou způsobilým 

výdajem. Lze podpořit pouze realizaci provizorní komunikace ze silničních panelů 

(způsobilým výdajem je 1/3 porizovací ceny nových silničních panelů), která bude po 

realizaci opatření odstraněna. Způsobilým výdajem jsou vyvolané investice, např. obnova 

stávající komunikace/cykloztezky po překopu z důvodu propojení odstaveného ramene s 

řekou. 

Podporována jsou opatření revitalizací vodních toků respektující přístup ochrany území před 

povodněmi, nelze ale podpořit protipovodňová opatření, která nemají zřejmý přínos pro 

plnění cíle podpory. Odlehčovací rameno (zatravněný průleh) pro převedení průtoku Q30d a 

vyšších, tak jak je nyní popsáno, není předmětem podpory (včetně navazujících investic - 

výsadby, mosty, komunikace atp.). Doporučuji doplnit a upravit tento stavební objekt tak, aby 

byl přínos pro cíle podpory evidentní - zejména zajistit průtočnost po delší období roku 

(průtok alespoň Q60d) např. formou členité kynety vedené zatravněným průlehem protékané 

již při nižších hodnotách průtoku.  

Návrh tůní (SO 2.1 a SO 2.3) nesmí být v rozporu se standardem Vytváření a obnova tůní 

(B02 001:2014), který je volně k dispozici na www.standardy.nature.cz) a obsahuje všechny 

důležité zásady pro návrh technického řešení i realizaci tůní, odlišný způsob řešení je nutné 

zdůvodnit.  

Nezbytnou podmínkou pro konečný projekt je platné stavební povolení. Nezbytné je dále 

doplnit biologické posouzení pro dotčenou lokalitu provedené ve vegetačním období včetně 

posouzení vlivu realizace konkrétních navržených opatření. 


